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Ata Nº 04/2025, da Sessão Solene de Posse dos Vereadores Eleitos Como 1º su-
plentes  
 
 
Aos 08 dia do mês de janeiro do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), as 17:30 (dezes-

sete horas e trinta minutos), no Plenário “Ranupho Nascimento”, sediado no Palácio 

Legislativo “José Olímpio de Rezende”, Câmara Municipal de Três Ranchos, Estado de 

Goiás, nos termos do artigo 45, § 1º, da Lei Orgânica do Município de Três Ranchos, 

Estado de Goiás, e do parágrafo 3º do artigo 13, do Regimento Interno da Câmara Mu-

nicipal. Reuniram-se sob a Presidência do vereador RICARDO GONÇALVES RE-

ZENDE.  Em decorrência de convocação feita pela Mesa Diretora, compareceu o Sr. 

DIOGO RIBEIRO DA SILVA (PDT), eleito como 1º suplente para ocupar o cargo de 

vereador em substituição ao senhor Vereador DIVANO PEREIRA MUNDIM (PDT), 

em virtude de pedido de afastamento para ocupar o cargo de Secretário Municipal de 

Agricultura, compareceu o Sr. CONSTÂNCIO FERREIRA DA FONSECA (UNIÃO 

BRASIL), eleito como 1º suplente para ocupar o cargo de vereador em substituição ao 

senhor Vereador KENIDY LUIZ DA SILVA ( UNIÃO BRASIL), em virtude de pedido 

de afastamento para ocupar o cargo de Secretário Municipal de Transporte. Antes de 

iniciar o cerimonial os vereadores eleitos como 1º suplente para ocupar o cargo de vere-

ador em substituição, entregaram seus documentos exigidos de acordo com a Lei. Inici-

ando o cerimonial e passando a composição da mesa foram convidados os Vereadores 

Eleitos 1º suplentes, e formalmente diplomados, a tomarem assento na mesa como se-

gue:   DIOGO RIBEIRO DA SILVA (PDT), e CONSTÂNCIO FERREIRA DA 

FONSECA (UNIÃO BRASIL).  Ainda foi convidado a tomarem assento na mesa o 

prefeito HAROLDO CALAÇA COELHO, o vice-prefeito eleito, JOSÉ LUIZ DO 

NASCIMENTO (PDT). Após a mesa Composta, em seguida o presidente Ricardo 

Gonçalves Rezende, invocando a proteção de Deus declara aberta esta sessão solene de 

posse dos vereadores eleitos como 1º suplente para ocupar o cargo de vereador. Em se-
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guida convida todos para ouvirem de pé o Hino Nacional Brasileiro; em ato contínuo 

ao verificar que a documentação dos vereadores estava toda em ordem, ordenou seu ar-

quivamento, e convidou os senhores vereadores a prestarem o juramento/ compromisso, 

de pé, lido pelo primeiro secretário da mesa diretora , ora, o Vereador João Henrique 

Pereira Borges Costa, e repetido pelos vereadores, com as seguintes palavras: “Prome-

to exercer com dedicação e lealdade o meu mandato, respeitando a Lei e promovendo 

o bem geral do Município”. Após isto foram declarados formalmente empossados os 

vereadores eleito como 1º suplente para ocupar o cargo de vereador sendo o Sr. DIO-

GO RIBEIRO DA SILVA (PDT), e Sr. CONSTÂNCIO FERREIRA DA FONSE-

CA (UNIÃO BRASIL), e feito o recolhimento das assinaturas no termo de compromis-

so. Obedecidos todos os procedimentos exigidos pela legislação pertinente o presidente 

i desta casa de leis declara que desta forma todos os cargos de vereadores deste municí-

pio estão preenchidos. Na seqüência foi dado inicio a fase de oratória e ordenado ao ce-

rimonial que conste na integra e registre em separado nos anais da Câmara Municipal de 

Três Ranchos; após a fase de oratória, o presidente constatar não haver nada mais a ser 

tratado, declarou encerrados os trabalhos. 

 
              Ricardo Goncalves Rezende                     João Henrique Pereira Borges Costa             

Presidente                                 1º Secretário Interino   
 

 
        Diogo Ribeiro Da Silva                                    Constâncio Ferreira Da Fonseca  
                Vereador                                                                          Vereador                                      
 
 
        José Carlos Bernardes                         Wagner Carlota                         
                   Vereador                                           Vereador                                    
 
 
 Admilson Martins Da Silva                     
                 Vereador                                                                     
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